

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第675期 | 2025年3月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“你能醒过来是我们医院这么多年来个例”

【明慧网】我的好朋友甲七十多岁，她很相信大法、支持大法，心里总念：法轮大法好，真善忍好。她平时也爱帮助别人。

2024年9月的一天下午，甲感到身上发冷有点发烧，以为是家人开空调吹着了，也没在意，照样干着家务。两天后的中午，不知怎么回事，她摔倒在地上。老伴听到响声出来，看到甲直挺挺的趴在地上，吓坏了、急忙打电话给儿子，叫来了救护车。甲完全处于昏迷状态，怎么上的车、到医院怎么做的CT、彩超等等，她全然不知。

医院组织了各科会诊，检查结果出来，红细胞只有百分之一，血液里充满了细菌，确诊为白血病。按医院惯例红细胞低于百分之二就放弃了，也就是没救了。

可是甲这时有了知觉，就在心

里念着：法轮大法好，真善忍好（甲后来告诉我的）。她慢慢醒过来了，看到家人，问：这是什么地方？家人告诉是医院。人又昏迷了过去。等她再次醒来据说是被另一位重病的人家人吵醒的，甲好象睡了一大觉，发生的什么一点也不知道，这样，转入了普通病房。

参加给甲会诊的都是各科的主任、专家，听说甲醒过来了都感到惊奇，各自抽时间到她的病房里转一圈，看看也不说话。后来有一位大夫到病房时，甲笑着问：查病房哪？这位大夫说：“我是给你会诊的某科大夫，听说你醒了我来看看。你能醒过来是我们医院这么多年来个例，象你这种情况是很难……（也就是活不过来的）”

甲这才知道自己病的严重性，



第一念就是谢谢大法师父给了她第二次生命，带着感激的泪水不停的念：法轮大法好，真善忍好。她的管床大夫也兴奋的说：你是我们医院的个例，我应该把这写入到我的论文里。

甲现在恢复的很好，一切正常。这就是真信大法好后，大法带给人的福份。

真心希望那些还在抵触大法、听信邪党谎言参与迫害大法弟子的人，请你们静心听一下大法弟子讲的真相。法轮功是佛法修炼！善待大法一念，天赐幸福平安！ ◇

对金晓峰、赵桂萍开庭 沈阳大东法院全程违法

【明慧网】二零二五年二月二十日上午九点半至下午一点半，沈阳市大东区法院对法轮功学员金晓峰、赵桂萍进行了非法庭审。当天法院全程违法操作，司法人员公然践踏法律、滥用职权，严重违反庭审程序、破坏法庭秩序，突显一系列违法犯罪行为。

面对当天非法庭审，金晓峰、赵桂萍对恶意构陷、枉法强加的罪名坚决否定，坚持修炼法轮功合法，做好人无罪！辩护律师及亲友辩护人冲破重重阻挡与刁难，依法为当事人做了充分的无罪辩护，在整个庭审过程中向法庭所有人员揭露和曝光了公检法陷害无辜、构陷好人的事实真相，证实了修炼法轮



功合法、信仰真善忍无罪的事实真相。

一、非法庭审全程违法操作 司法人员公然滥用职权、践踏法律

1、非法剥夺亲友旁听权，公开开庭形同虚设

二月二十日当天的非法庭审原定于上午九时开始，当事人的辩护

律师及众亲友们八点半就已经到达法院，审判庭三楼走廊里挤满了前来旁听的众多亲友。法院一方如临大敌，立即增加了警力、调动更多法警、警察庭里庭外进行所谓的安全防护。

法官张巨涛将庭审推迟至九点半，非法剥夺亲友旁听权、限制旁听人数、违法要求对亲友辩护人、旁听人员进行二次“安检”。亲友辩护人的背包被警号为210662姓孙的警察严密检查，从里到外翻了个遍，亲友辩护人见状立刻阻止，此人大声叫嚣，说是为了安全检查。亲友辩护人要求其出示相关法律法规依据，警察语塞找来法官，亲友辩护人同样要求法官出（转下页）

(接上页)示相关法律依据,法官也无言以对,只要求开包看一下就可以了。亲友辩护人认为即使打开包看一下也是违法的,《宪法》第三十三条“法律面前一律平等”,亲友辩护人和律师享有一样的诉讼权利,既然律师可以进出自由,不需要如此“严密”检查,那为何对亲友辩护人有这样过分的要求?当天除律师外,其他人员的手机全部被搜走,随身背包及身份证全部上交寄存,同时遭到二次检查,男女警察共同检测,有金属探测仪,细致程度类似机场安检,且旁听人员进入法庭后还被要求每隔一人一落座。

当天前来参加旁听的陈晓峰的亲朋好友、街坊邻居近二十人,法官张巨涛违法要求只允许当事人的两名亲友进入旁听,法警阻拦不允许其他人进入法庭,亲友辩护人当即质问:“谁让你们这么做的?在法院你们必须讲法律,今天的人必须都得进来。”法警以维稳、考虑安全、座位没那么多等说辞来推诿、敷衍。亲友辩护人据理力争,说:“在法院你们必须讲法律,今天的人必须都得进来。我数了一下,能有四十个座位,这么多座位,十个人二十个人都能坐下。”法警说不行,得隔一个一坐。亲友辩护人质问:“这是什么道理?你再干涉,我就投诉你。”此法警立刻不敢说话了。

经亲友辩护人据理力争后,法官才又勉强允许再进五位亲友参与旁听。亲友辩护人不断争取,希望前来的亲友不枉此行,都能够进入法庭参加旁听,同时要求法官和法警拿出公开审理案件却限制旁听人数的法律依据。法官和法警无法出示却强迫开庭,法官张巨涛还公然撒谎,说先开庭再陆续让外面的人进来。亲友辩护人考虑到辩护一事为大就暂时妥协,但没想到的是,法庭外的十几位亲友在走廊里等待了两个多小时一直被禁止入内,法警还谎称他们自己不想进来了。最后这些亲友只能无奈的被迫离开。此次所谓的“公开庭审”并非真正



的公开。

2、法官自行决定不回避,非法剥夺复议权

非法庭审开始后,在是否要求庭审人员回避环节,当事人陈晓峰及其辩护律师、亲友辩护人都明确申请法官、公诉人回避,法官张巨涛公然违反庭审程序,立刻驳回申请,且称:辩护人无权申请复议。

辩护律师立即指出:你这是公然违法,《刑事诉讼法》第三十一条:“审判人员、检察人员、侦查人员的回避,应当分别由院长、检察长、公安机关负责人决定;院长的回避,由本院审判委员会决定;检察长和公安机关负责人的回避,由同级检察院检察委员会决定。”“对驳回申请回避的决定,当事人及其法定代理人可以申请复议一次。”

提出回避申请后,法庭应该休庭做出决定。法官无权自行决定自己和公诉人是否回避,这是明显滥用职权的违法行为。而法官张巨涛对律师的提醒置若罔闻。当天出庭进行非法公诉的检察官由起诉书上的胡丹换成了王宇(女),王宇对回避申请同样未经请示检察长,对辩护律师指出的违法也是不屑一顾。

3、公诉人空谈破坏法律实施,亵渎法律,信口雌黄

庭审中,辩护人向当事人发问了几十个问题,每一个问题与回答都充分揭露出公检法违法办案、诬告陷害当事人、恶意构陷罪名的事实与真相。庭审中辩护律师及亲友辩护人通过法庭质证,全面、充分、有力地将本案所有用以定罪的所谓“证据”全部质证为非法证据,并要求法庭依法予以排除。

面对辩护人事实清楚、有理有据的无罪辩护,公诉人无以辩驳、

无话可说,无法出示与罪名相关的有效证据及法律依据,对辩护人当庭多次、反复提出的质证要求置若罔闻。整个庭审过程,公诉人都是空谈破坏法律实施。

在法庭质证阶段,公诉人王宇对质证内容明显故意回避或刻意隐瞒。在质证案件来源、抓捕情况说明时,只是罗列书证名称,没有质证书证内容。辩护人当庭提出内容纯属捏造。当事人陈晓峰当时只是在车外和朋友聊天,并无所谓的传播或者散发行为,且车门紧锁,几个自称是国保的人上来就强行搜车,非法抓捕,辩护人说明此项证据不具有真实性、合法性,更是与本案毫无关联,要求公诉人出示罪名的法律依据,公诉人无语,法官不予理睬。

在质证扣押清单、照片和搜查笔录时,辩护人强烈要求质证原物,没当庭质证原物的证据应作为非法证据排除,全都与本案无任何关联性。法官对辩护人的质证要求还是不予理睬。在质证当事人供述时,陈晓峰明确说明被泉园派出所警察威胁诱骗:“说了就能回家,签了字,只拘留三天”。当事人赵桂萍也明确指出:泉园派出所警察对她的口供笔录完全造假,公诉人王宇当庭质证的内容根本不是她当时实际所说,而且赵桂萍的询问视频也可以证明赵桂萍庭上所说为事实,那么这样在非法手段下获取的供述不是事实,辩护人要求法官排除此证据,法官仍是不予理睬。

在质证证人证言时,辩护人问公诉人:“到底证人证言与本案有什么关系?怎么破坏法律实施了?”公诉人没有正面回答,只是反复强调他们都炼法轮功。辩护人再次追问:“那又如何,请拿出法律依据说明他们信仰真善忍破坏哪一款法律的实施了?”公诉人无言以对。辩护人要求排除此项与本案毫无关联性的所谓证据,法官依然不理睬。

在质证国保大队出具的“情况说明”时,辩护人给出非常确凿的、充分的依据证明(转下页)

(接上页)“情况说明”完全违法应予以排除,并试图递交非法证据排除申请,法官对此却视而不见。当公诉人被亲友辩护人问到“两位当事人只是认识,跟这个罪名有什么关系呢?”公诉人回答:证明他炼法轮功。亲友辩护人再问:“炼法轮功跟这个罪名有什么关系?”公诉人无言以对。

公诉人王宇明知本案证据缺乏真实性、合法性,与罪名之间的关联性,根本不具备证据的证明力和证据资格,却信口雌黄说:口供一致、证据链完整。在法庭辩论阶段,辩护人反复追问给当事人金晓峰定罪的依据是什么?定罪的事实是什么?公诉人自说自话,说有认定法轮功是×教组织的文件,辩护人要求告知文件名称时,公诉人含糊其辞,拒绝回答。公诉人王宇不仅无视公安侦查人员在侦查活动中非法收集当事人供述的违法行为,还威胁辩护人,对揭露公安威胁恐吓当事人的说辞负法律责任。公诉人能在法庭上说出如此善恶不分,扭曲事实的话,其滥用职权,徇私枉法表现得淋漓尽致。

4、法官非法剥夺当事人辩护权、陈述权

辩护权是当事人最重要、最基本、最核心的一项诉讼权利。在任何情况下,对任何当事人不得以任何借口限制、剥夺其获得辩护权。然而在当天庭审中,法官张巨涛公然滥用职权,违法操作,对当事人的辩护律师、亲友辩护人行使辩护权利过程中要么是百般阻挠、刁难,要么就是装聋作哑、渎职不作为,严重剥夺了当事人的辩护权,目的是妄图继续制造冤假错案。

法官张巨涛明知本案事实不清、证据不足,面对辩护人有理有据的辩护无力反驳,竟在庭审中歇斯底里地频繁打断辩护人的陈述,故意阻挠辩护。在法庭质证阶段,公诉人宣读材料时语速过快,声音模糊,导致当事人及辩护人多次听不清,故提出能不能复述,被法官反问:“我怎么能听清?你能不能仔细听?”金晓峰的亲友辩护人多次

次强调公安严重违法时,被法官、陪审员打断:“你就质证就完了呗,质证关联性,合法性…三性就得了呗”,表现的极不耐烦。

整个庭审过程非但不质证,法官还在辩护人发表质证意见时频繁进行干扰、打断;辩护律师多次指出庭审违法之处,法官以所谓违反了法庭纪律为由强行打断、叫嚣:

“让你发言了吗?你身为律师要听法官的指挥,征得我同意说了吗?这点你身为律师还不懂吗?……”当金晓峰的辩护律师发表辩护词时,法官张巨涛故意干扰、插言:

“你有没有新的可说的?啊……行行行……继续说……”当亲友辩护人念辩护词时,刚开个头说:“给各位讲讲我父亲做的这些好事吧,”刚要往下说就被法官强行打断:“你有新的什么证据没?你有新的证词啥的没?没有的话,你就先别说了……”转而让赵桂萍的辩护律师先发言,而当赵桂萍的辩护律师发言时,张巨涛仍故意打断:

“你还有多少要说的?要不你给我个纸质版的得了……”金晓峰的亲友辩护人在两位辩护律师之后发表了辩护词,当说到“法轮功在九十年代由气功兴起,上面放行,下面老百姓才敢尝试……”马上被法官张巨涛打断:“得了,你别说了,气功都上来了,还说啥?……”在辩护人发言时,“你还有什么新的可说没”这句话被张巨涛多次、反复抛出。

因阅卷期间,法官非法剥夺了辩护人观看询问录像和搜查视频的权利,辩护人要求当庭播放此组证据,法官推诿欺骗说:让公诉人先质证之后再。但是直到庭审结束都没有按照法定程序播放录像,法官张巨涛装聋作哑,对辩护人反复提出的合法诉求均不予理会。

在向法庭提交新证据环节,辩护人出示了国家总署 50 号令、公通字[2000]39 号文件,法官张巨涛不但当场驳回,还大声叫嚣:

“国家文件是证据吗,是证据吗?”辩护人强调只有少数人知道这个文件,可以作为证据使用,让

更多人了解公安部认定的 14 种邪教中没有法轮功。法官对辩护人所说和准备递交的国家文件置若罔闻。

非法庭审进行到当事人最后陈述时,法官更是故意剥夺当事人的诉讼权利,禁止两位当事人陈述,但两位当事人依然坚定表态:“我没罪,信仰真善忍没有罪!”金晓峰想继续陈述“那我为什么修炼法轮功呢?……”立即被法官张巨涛打断:“你别说了!”在当天庭审中,由于金晓峰两天未合眼,身体特别虚弱,到最后都站不起来了,说话完全无力,听不清,法官毫不顾及当事人的身体状况,向其大声呵斥:“麦克离嘴近点儿,听见没有?离得近点!”

整个质证阶段,法官无视法律规定的法庭审理程序,滥用职权未当庭对定案证据进行质证,未对非法证据予以排除。整个庭审过程中都是一副高高在上、盛气凌人的架势,频繁任意打断辩护人发言,尤其在辩护人揭露公安违法办案、法官违法审理案件时,更是大声怒斥辩护人:“我让你说了吗?”辩护人不卑不亢、掷地有声地回复:“法官从一开始就违法,整个庭审就是非法庭审。”法官听后自知理亏,无语应对。身为法官,对当事人、辩护人缺少起码的尊重,完全没有一个司法工作者应具备的职业素养,蔑视和践踏法律,严重缺失公平公正,将庭审视作走过场,故意制造冤假错案。其无法无天、歇斯底里的一系列违法行为严重败坏国家司法形象,严重违反《宪法》《刑事诉讼法》《法官法》《律师法》等法律规定。涉嫌“滥用职权罪、徇私枉法罪”等。

公诉人王宇则同法官沆瀣一气,故意制造冤假错案,庭审中其行为表现更为猥琐不堪,时不时撇嘴冷笑、摇头尾巴晃,完全看不出是一个具有国家司法人员形象的检察官,毫无司法机关公职人员的形象、缺失基本的专业素养和职业道德。对上述人员的违法犯罪行为,金晓峰的家属将继续依法(转下页)

(接上页)行使控告、举报权,请求检察机关依法立案,追究其刑事责任。

二、庭审中证实修炼法轮功合法、信仰真善忍无罪

非法庭审中,当事人金晓峰坚决否定恶意构陷与强加的罪名,通过回答辩护人提问,向法庭上所有人证实修炼法轮功合法、信仰真善忍无罪。他诉说自己如果不修炼大法会变成一个道德败坏,吃喝赌博的恶人,正因为修炼了法轮大法,信仰真善忍,他才能像现在这样好。当事人赵桂萍也明确表明自己没做任何违法的事,坚决不认罪。亲友辩护人在向法庭递交的辩护意见中讲述了金晓峰践行“真善忍”的感人事例:

我的父亲金晓峰是一位品行端正,道德高尚的人。几年前亲家母查出骨癌晚期,非常严重,因家在外地,又是独生子女家庭,他听说此事后,第一时间打过去电话让亲家老两口来沈阳治疗。亲家母在沈阳看病期间,父亲留他们住在家里,一日三餐,医院家里,辛苦奔波,尽心照顾。亲家公婆总说,遇不到像你这样的亲家,遇不到,根本遇不到。父亲尽心尽力照顾家,带孩子、买菜、做饭、各种家务活,不让我们操心,他总说,“年轻人工作累,你们休息,我来,我来……”多年如一日。去年,亲家公得了重病来沈阳治疗,父亲还像多年前一样,关心照顾、辛劳付出,一直到亲家公身体康复回家。

父亲到菜市场买回来的菜经常是一些残次品,家里人偶尔向他抱怨的时候,他都会说:“好的都被挑走了,那剩下的不好的菜商咋卖呀,他们不就损失了嘛,都不容易,能帮就帮一把!”父亲心里想的是自己吃点亏没什么,不能让别人受损失。

有一年父亲乘火车回老家,有一位乘客不知道什么原因吐了一地,父亲担心其他乘客踩到,自己动手把呕吐物收拾干净,虽然只是一件小事,但是那一幕也足以让人称赞。有一年大年三十夜里,他遇

到一个找不到家的醉汉,路上的车都不愿为这个流浪汉停留,父亲赶紧把他扶上自家车,安全地送他回到家。

冬天每逢下雪过后,给小区除雪除冰就是个重活,父亲主动拿起工具去清理,怎么受累都不抱怨一声;楼道里的灯坏了,他默默地拿起工具去修理;邻居谁家有事求帮忙,他总是第一时间放下手中的事,乐呵呵地尽全力帮助解决,生活中的点点滴滴,他都在为别人着想。父亲修心向善、时时处处为他人着想、乐于助人的高贵品质就是在这看似平凡的一件件点滴小事中体现出来的。即使在他身陷囹圄时,也同时友善对待身边的人,谁有什么困难他都帮一帮,这些“恶棍”对父亲很尊重,没有一个人不称赞父亲:“老金,好人!”。这就是父亲修炼法轮功后脱胎换骨的变化,他用真诚与善良善待着周围的所有人,努力践行真善忍做好人。像父亲这样一个善良的人,其行为表现已经在守法之上,又怎么可能破坏法律的实施?

三、依法辩护与慈悲劝善

庭审中,辩护律师及亲友辩护人依法为当事人做了无罪辩护,辩护人明确指出:起诉书指控事实不清,证据不足,指控背离了相关法律规定;错误适用《刑法》三百条的规定,起诉书没有说明当事人破坏了哪一项法律、行政法规的实施。辩护人指出:这是一件从侦查阶段就开始的错案,希望合议庭在审判阶段能终止这件错案的制造,建议合议庭立即宣布被告人无罪,并当庭释放。

同时辩护律师还语重心长、发自肺腑地慈悲劝善庭审成员:如果执法者或裁判员任由对没有社会危害性的行为曲解法律本意,强行进行法律制裁,这样的行为才是真正的破坏法律实施。当事人在家属的帮助下积极聘请律师,不但是维护自身权益,也是在维护中国法律的正确实施。破坏法律实施,放在当事人身上极不恰当;相反,承办本案的司法人员应当为法律实施被破

坏的限制承担终身责任。辩护人希望审判员和公诉人维护罪刑法定的基本法律底线,否则终身追责将伴随终生。

亲友辩护人在发表辩护词时虽然被法官频繁打断,依然坚持、不放弃对在场所有公职人员的劝善:希望你们不要迫害法轮功,公务员法,终身责任制为什么要跟你们讲这些,这些法律法规就是对你们的约束;为什么我要反复强调让公诉人王宇一定要拿出法律依据来,因为我和律师的想法是一样的,是在为你们的职业生涯考虑、为你们的未来着想。

当天的非法庭审持续了四个小时,现场参与旁听的亲友、公职人员见证了大法弟子的坚定与慈悲,即使面对种种不公对待,他们仍然表现的那么从容、平和;现场人员了解到事实真相、法轮功真相,明白了法轮大法是正信,真善忍是教人向善的普世价值;看清了中共恶党强加给法轮功学员的罪名完全是恶意构陷、故意制造的冤假错案。

沈阳市大东区检察院

地址:沈阳市大东区合作街89号
检察长:韩壮

副检察长:曹阳 方威

政治部主任:高立颖

第二检察部 承办检察官:胡丹

检察官助理:孙金子

公诉人:王宇(女)

沈阳市大东区法院

地址:沈阳市大东区临河路86号

院长:戴兵

副院长:赵闯 李云飞

副书记:陈洪文

政治部主任:刘昕 副主任:刘丹

研究室主任:威力凯

综合办公室负责人:赵勇

审判委员会委员:郭福强 郑显波

鉴铭宇 楚晋 雷雨

纪检监察组组长:王虓

承办法官:张巨涛

(刑二庭庭长)

手机 13998269802

(此类案件的主审法官,已制造多起冤假错案)◇



张巨涛